
12 – 13 vuotiaista kertoi joko itse
käyttäneensä tai nähneensä
joukkuekaverin käyttävän
nikotiinituotteita. (n=199)
Seuratoimijat kuvasivat käyttöä
esiintyvän lähinnä 14-17 -vuotiailla tai
täysi-ikäisillä.

seuratoimijoista oli
havainnut nuorten
nikotiinituotteiden
käyttöä omassa
seurassaan. (n=91)

Nuuskan ja nikotiinipussien
käyttöä näkyy seuroissa eniten. 47%

43% Seuratoimijoista 63%
ilmoitti, että seuran
säännöt kieltävät nikotiini-
tuotteiden käytön
seuratoiminnan aikana.
(n=91)

Miten nikotiinituotteet
näkyvät suomalaisen
jalkapallon parissa?

12-13 -vuotiaista
nuorista, ei tiennyt
että jo muutamasta
nikotiinin
käyttökerrasta voi tulla
riippuvaiseksi (n=259)

nuorista oli nähnyt
joukkueen aikuisten
käyttävän
nikotiinituotteita
seuratoiminnan aikana.
(n=199)

10%19%

Taustalla Syöpäjärjestöjen ja Suomen Palloliiton toteuttama anonyymi kysely seuratoimijoille
(n=91), sekä 12- 13 -vuotiaille jalkapalloilijoille toteutettu anonyymi kysely (n=259).
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